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SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért 
elfoglaló egyszeri hirdetés 
díja 50 kr. 
minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre . 6 frt - kr 
Eélévre ...................3 

Bélyegilleték Évnegyedre 1, 50, 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

DEÉS, 1883. március 25. 

A föltámadás éltető s vigasztaló hité- 

nek szentel ünnepet a kereszténység. Az 

életnek üljük diadalünnepét, mely a hit vi- 

lágában ragyog fel az enyészet sötét sirjá- 

ból. 
A természet örök rendje szerént az 

enyészet, a hervadás, a halál: egy ujabb 

életnek feltéte. És ha bár langyos, de hosz- 

szu telünk után, az új kikelet beköszöntésé- 

nek hajnalán, már a foszladozó hószőnyeg 

rései közt látjuk a tündér tavasz első virá- 

gainak feltörő igénytelen bokrétáit, és ha 

majd szemléljük a dagadó rügyekből kibon- 

takozó, a reménynek eleven szinében resz- 

kető lombokat, melyeknek védárnyában ter- 

mő bimbók fakadnak; ha látjuk, ha szem- 
léljük a külvilágban a naponként előálló s 
fejlődő új életet természetes fejlődésében : 
a rendkivüliség csoda gondolatját nem költ- 
heti bennünk föl.. 
És még az erkölcsi világrendjében is, 
ha a jóért küzdő akarat a hizelgő önző ér 
dek befolyása alatt erejét veszti; ha az em- 
ber megfeledkezve, bár pillanatra is, neme- 

sebb hivatásáról s megtagadva szellemi fölé- 
nyét, szolgájává törpül a világnak: ezen er- 
kölcsi homályból fakadt világosság, mely 
vissza adja az embert saját magának, e di- 
csőség teljes átalakulása erkölcsi éltünknek: 

a megtérés akaratjából fakad.. 
De midőn létünknek nagy titka; midőn 

mulandóságunknak rémes tudatából, vigasz- 
talólag kelt föl a sirból egy új élet záloga; 
midőn egy egész világ lőn az erkölcsi ha- 
lálból a szeretet, a szabadság életére visz- 
szaszólitva: egy csodás eseményben, a meg- 
nyilt koporsóból kiszállt új életnek feltá- 
madásában lett az nyilvánosá.. 

Azonban reális irányu korunkban, az 
emberek nagyrésze szellemi életünk idealis 
igényei iránt nem nagy érdekeltséget tanu- 

sit, s a mi vizsgálati körén kivül esik, az 
iránt nem érez kellő fogékonyságot. 

De a kik szellemünk öamunkásságának 
fényes tényeit megfigyelni képesek, kik az 
erkölcsi szabadság ö tudatos érzetét birják; 
kik képesek azon magaslatra fölemelkedni, 
melynek távlatából egy egészet képesek ma- 
guknak alkotni, 
tenyekről, melyeket a természet, az emberi 
szellem és keresztényvallás mssiója el ukbe 
tár: el kell, hogy telve legyenek a feltáma- 
dás hitétől, ösztönt erőt kelt merit iiók a re- 
ális világ kalmár látkörén telüleső igé yekre. 

E tudatot, e felfogást és e törekvést 

kell s van hivatva a föltámadás ünnepe elég 
erőssé tenni, hogy annak melegétől áthatva, 
pillanatnyi érdekeink megfeszitése által 
támadjon föl minden alkalommal mi ben- 
nünk s éljen azon szellem, mely a megfe- 
szitett igazságot a halálból föltámasztotta; 
mely a hit, szeretet és reménység 
égi fényével vezérli a gyenge halandót; mely 
szellemnek evangeliuma a szabadság, 
egyenlőség és testvériség által átala- 
kitja a társadalmat és ujjá teremti e világot: 
mely szellem az első husvétkor a föltámadás 
dicsőségében lett az emberiségnek közkin- 
csévél!.. 

A szamosvölgyi vasut igazgató- 

ságának március havi ülése. 

1. Báró Bánffy Dezső elnök előterjeszti, mi- 

szerint a multi ülésben hozott határozatok min- 

denben pontosan végrehajtattak. ' Ezután olvasta- 

tott a pénztárjelentés februar haváról, melysze- 

rint befolyt összesen 18057 ft 72 kr, kiadatott 

pedig összesen 14214 frt 15 kr. és igy 3843 frt 

mindazon nem mindemnapi 

I 57 kr. pénztári maradvány átjött március havára. 
2. A jogtanácsos jelenti, hogy a deésaknai 

határra vonatkozó tervet Deés-Akua kzség elől- 

járósága elfogadta és aláirásával hitelesitette s 

ekként a vonalrész kisajátitási ügye be van fe- 
jezve s hátra van csak a középponti telekkönyvi 
eljárás. A fővonalt érdeklő eg, az apahidai kisa- 

játitásra vonatkozólag hozott ministeri határozat 

értelmeben a társulat egy kérdéses épület tüz- 

biztos befedés től felmeutetett. Egyidejüleg a köz- 

igazgatási bizottság az iratokat áttette a ko.07s- 

vári kir. törvényszékhez a becslési eljárás keresz- 

tülvitele íránt, mely 3 aphidai birtokossal szem- 

ben szükségesnek mutatkozik. Nagy-Iklódi Szabó 

Lajos által a vasuttársaág ellen folyamatba tett 

sommás visszahelyezési ügyben a kir. itélőtábla 

az első brói it letet feloldotta s az eljáras kie- 

gészitéset rendelte el, egyeb iránt reméli, hogy 

kiegyezést hozhat létre, különben ezen kérdése- 

ket iletőleg az ügy iránti jóakarat már rég meg- 

oldásra vezethette volna. 
3. Jogtanácsos jelenti, hogv a társaság pe- 

reiből a lejárt két hóban folyamatba tett rész- 

vényhátralékok iránt 23 keresetet. Birósági tár- 

gyalás volt 9 ügyben. Jelenti, hogy lényegesebb 
akadályok nem merültek fel s a végrehajtások 

meglehetős biztonsággal kielégitésre vezetnek. - 

Elnök kapcsólatban jogtanácsos jelentésevel meg- 

emliti, hogy az igazgatóságtól nyert meghatalma- 
zása folytán eddig 115 magános és erkolcsi tes- 

teletet rendelt beperelni, kik közül azonban töb- 

ben fizettek és egyuttal előterjeszti, hogy körül- 

belől még vagy 25-30 adós ellen kellend a pe- 

res eljárást folyamatba tétetuie. 

5. Az üzletigazgató február hóban elért for- 
galmi eredményről jelenti, hogy február 1-tól 
28-ig bezárólag volt: az összes személyforgalom 
á4á207 utas, uti podgyász 12716 kilogramm, gyors- 
áru 2334 kilogramm. le- és feladott teheráru 
2973 tonna. Ezen forgalom után követtező penz- 
űgyi eredmény lett elerve: szeméelyszállnás és 

A ,SZOLNOK-DOB0KA" tárcája. 
-e 

Tavaszszal... 
Irta L. B. 

Itt a tavasz! A nap sugarai erősebb hatást 

gyakorolnak a földre, hó jég olvadni kezd. 
„Vége, vége” így sóhajt a jég királynője. 

Vége a korcsolya-sport kedvelő közönség mulat- 

ságának. Hol fog most találkát adnui a szép 

asszony imádójának? Az a jégpálya olyan biztos 
hely volt, senkinek sem tünhetett fel, ha a kor- 

csolyázást szenvedélyesen szerető asszony min- 

dennap künn volt a jegen. Ki vette volna észre 

mily bizalmasan szorit kezet vezetőjével.?... 
hisz az csak a bukástól védi. 
Mig egyfelől a komoly aggodalom szállja 

meg a mindig mulatni szerető fiatalság szivét, 
addig másfelől nagy az öröm. Hogyne? mikor az 
egész természet újjá születik. 

Minden, de minden igyekszik téli dermedt 
álmából üj életre ébredni. 

A madárkák vig csicsergés közt szállnak 
ágról-ágra s hozzáfognak egy új, de boldog ott 

hon készitéséhez. 
A kis ibolya bármily szerénynek lássék is, 
mégsem akar hátrább maradni hóvirág társánál, 

bontakozik rayeitla eló karjai közül. Ki. 

dugja fejecskéjét a csalóka napfény hivogatására 
. s alig, hogy megpilantja a napot oh!... 

az ember romboló keze letörte . . . elrabolta .. 

Hja!... A béka szétnyujtógatja összeszembe- 

redett hosszu lábait, megrázkodik s lomha ugrá- 
sok közt tova szögdel. 

Hát az ember, a természet e remeke, hogy 
maradhatna hátra? A virágzó fák üditő illattal 

töltik be a sétány levegőjét, hova e balzsamos 
léget szivni siet a szük szobát megunt ember. 

Oh mily szép a természet egyszerü gyermekének 
sorsa, ki egyszerüségében nem vágyíik semmi 

csillogó fény után, megelégszik a szabad termé- 

szet mesterkéletlen, egyszerű, de fenséges pom- 

pájával s nem irigykedik senkire és semmire, 
de tőle van mit irigyelni. Ilyen az élet! Egyik- 

nek sorsát ivigyli a másik s azét ismét más; - 
folytonos elégedetlenség uralkodik mindenütt, 

mig végre jön a fagyos tél . . . a halál, lobogó- 

ján e felirattal: egyenlőség. 

A sátoralja-ujhelyi szinház. 

Most, midőn a megye központján, Deésen, 

hazafias lelkesedéssel és áldozatkészséggel egy 

állabdó nemzeti sziuház emelését kezdeményeztünk, 
nem lesz fölösleges, ha egy Deéssel párhuzamba 

tehető városban a Sátor-Ujhelyen közelebbről 
megnyilt állandó szinházat részletesen ismertet. 

jük. A nézőtér egyszerü, de csinos. A páholyok 

mellvéde dombor-gipszmüvekkel van diszitve és 

a drapszinalapból fehéren emelkednek ki a dom- 
bormüvek. A karpitozások barnák és veresek. A 
szinpad e eg g) sörög stelushab festett porta- 

tüggöny, a mi igen jó henyelgási éesz a nézőre. 

A főfüggöny egy felkeretü kép, mely Sátoralja- 

Ujhely városát aábrázolja, mig a keret maga gaz- 

dagon aranyozva, ornamentáls festéssel van el- 
láva. Semmi sem árulja el, Logy ez nem szin- 
háznak, hanem teremnek épü.t. Foldszinten van 

mö- 
gött tágas állóhelyek. Az első emeleten kivül akk 
120 zartszk és kétfelől meg a zártszékek 

kora paholyok, hogy kettő is kitelnék es gyből; a 

másod.k emeleten középen zártszekek és ezek 

mögött, valamint kétfelől állóhelyak vaunak. A 

fütés Meisner-féle légtütessel történik. A világi- 

tást három nagy csillár terjeszti a nézőtéren s a 
szinpadot olajlámpák világitjak. A földszinti zárt- 

szekek és a szinpad a portaleval együtt egészen 

eltávolitható, ugy, hogy egy óra alatt nyoma sem 
marad a szinház belső berendezésének s igy e.ő- 
adás után vacsorálni és ezután mindjárt táncolni 
is lehet ott, a hol az előadás volt. A szinházat 

a város épitette s a melléképületekkel együ 

30,000 frtba került, de a sziuház épitésére ebből 
csak 14,000 forint esik, ehhez még a sziupad és 
a diszletfestés járul 8000 frttal s igy a szinház 

és terem együttvéve 17,000 frtba ketülé 



podgyász után 2862 frt 48 kr., gyors és teher- 
áruk után 5288 frt 77 kr. s igy összes bevétel 
volt 8151 frt 25 kr. Összehasonlitva a mult év 
ugyanazon hó bevételével, több volt 2613 frt 52 

krral, vagyis kilóméterenként 42 frt 84 kr. emel- 
kedés éretett el. 

6. Az államvasuttal kötött szerződés hataly- 

ba lépte folytán szükségesnek találtatott a szol- 
gálat és igy mindkét szerződő vasut érdekének 
megóvása tekintetéből egy végrehajtási utasitás 

megalkotása, melyben különösen a kolozsvári 

állomáson ezentul a kir. államvasutak közegei 
által teljesitendő szolgálat és a szamosvölgyi va- 

sut érdekében is működő állomásfőnök mint a 
szamosvölgyi vasutnak is képviselője teendői sza- 

bályoztattak és állapittattak meg. Ezen mindkét 

részről elfogadott végrehajtási utasitás az üzet- 
vezetőség rendelete alapján azonnal hatályba lé- 
pett, minekfolytán már folyó évi március hó 1-én 

a Kolozsvártt ideiglenesen alkalmazva volt kép- 

viselő a központba visszahivatott és az irodai fel- 

szerelések és leltári tárgyak az anyagkezelőség 

gondozása alá helyeztettek, helyeslő tudomásul 

vétetett. Jelenti továbbá, hogy a vonalmentén 
fekvő földszalagok bérbeadása iránt intézkedett, 

melyek után 120 frt évi haszonbér fog az üzleti 

számla javára bevételeztetni. Nemkülönben jelen- 

ti, hogy e folyó év folyamán az állomási rakhe- 

lyek utáni évi bér összeg 815 frtot tesz. Kat- 

csolatban ezen jelentésével előadja, hogy Kern 

Leopold bécsi cég ujabbi beadványával 3000 [] 

meter az állomáson és vágányánoz közel eső te- 

rület bérbeadását kéri. S miutián emlitett cég tu- 

domással bir arról, hogy az igazgatóság rakhe- 
lyek e őáhitására ez idő szerint további tőke be- 

fektetéseket forditani nem hajlandó beadványá- 

ban a további feltöltés eszközölhetésére 3000 fit 

előleget ajánl fel. Tekintettel arra, hogy napon- 

kéut ujabb és ujabb vállalatok alapitói jelentkez- 

nek területek bérbevevése iráut s terület hiányá- 

ban szálitási nehézségek merülhetnek fel, melyek 
a forgalomra hátrányos befolyással lehetnek: a 

Kern Leopold által felajáalott és 1885. év végé- 
ig kamatmentes 3000 frtnyi előleg elfogadtatott 

oly formán, hogy 1885. év végéig az ezen elő- 
leg összegből feltölteudő területből 8000 [] mé- 
ternyi terület ajánlattevőnek dijmentesen bérbe 
adatik, 1886. évtől kezdve pedig a vasustársaság 

500 frtos egyenlő évi részletekben az előleget 

törleszti és a fennálló előleg összeg után 60/0-tóli 

évi kamatot fizet, ha pedig 1886. évtől kezdve 

Kern Leopold ezen területet továbbra ís bérbe 
kivánná, az azon időben fennálló bérleti dijak 
szerint kiadása biztosittatik. 

Dr. Zakariás József orvos részére, mint a 

ki vasutnál dijtalanul szolgálatokat tesz, egy sza- 

bad menetjegy kiállitása engedélyeztetett. 

Ezzel a napirend kimerittetvén, elnök az 
ülést bezárta. 

Nyilvános számadás, 
A deési polgári iskola Olvasó- és Önképző- 

köre még az öszön elhatározta, hogy koszorus 

költőönk Arany János szobrára gyüjtést s emlé- 

kére ünnepélyt rendez. E végre saját kebeléből 

Gajzágó László 4. oszt. növendéket bizta meg a 

gyüjtéssel, ki az iskolán kivül levőktől a követ- 

kezők adományát nyerte meg: ifj. Gajzágó Lász- 

ló 1 frt, Péterfi Zsigmond 2 frt, Boga Imre 20, 
Imre Márk, Kozma Döme 30-830 krt, Szabó Fe- 

renc, Róih Pálné, báró Bánffy Alice, Voith Ger- 

gelyné, Veér Zsigmondné, Weér Sófi 1-1 frt; 

Zajos Kálmán 25, Cvajna József 20, Hatfaludi 

Józsefné 50 kr. Egy négytagu társaság 1 frt 80 

kr. Hrobonyi Pál 20, Gajzágó Béla 40 kr, ösz- 

szesen 13 frt 50 kr. Melyhez járul Bartalics Mik- 

lós 4. oszt. tanuló gyüjtő-ivén Kádár József, Stil- 

frid Samu, Szénási István, Pécsi Antal, Zajos 

Kálmán, Maksai István, Bartok Lajos, Bartha 

testvérek, Almai Salamon, Hárnik Simon, két 

szegi Dezső, Bonis Zoltán, Veszprémi Dezső, Gá- 

zelli Árpád, Kovacs József, Szegedi J., Pölnic 

O., Róth S., Kiuján Viktor, Menyhárt és Kemény 
Béla, Surányi Samu több keveseb összeggel, Sza- 

bó Ferenc 1 frttal, összesen 3 frt 26 kr. 

Március 17-én rendezett Arany-ünnepély 

bevétele 71 frt, kiadás 11 frt 3 kr. Tiszta jöve- 
delem 59 frt 97 kr, melyből 29 frt 99 kr: az 

Arany-szobor javára küldetett fel, a két gyüjtő 

Iy összegével, összesen 46 frt 75 kr. Az ünne- 

MWeltman, Marosi Miklós, Komán Sándor, Dió- 

Á 

pély alkalmával felülfizettek kissebb-nagyobb ösz- 
szegben: Mihályi Ferenc, Eperjesi István, Sza- 

lánci Lajos, Róth Pál, id. Ilosvai Lajos, Szarvadi 
Pál, összesen 2 frt 80 kr. Fogadják úgy a nemes 

adakozók, mint az ünnepélyen résztvevők meleg 

támogatásukért a tanuló ifjuság forró köszönetét. 

Midőn a helybeli polgári iskola növendé- 
keinek ezen dicséretes buzgóságukat már a mult 

számunkban teljes méltánylással hoztuk nyilvá- 
nosságra, ez alkalommal meg kell emlékeznünk 

az intézet egyik derék tanára Kádár Józsefről, 
ki az Önképző-kör" megalakitása s annak tapin- 
tatos vezetése által, áldásosan foly be tanitvá- 

nyainak szellemi képzésére s hazafias érzelmük 

felköltésére. Sok ily buzgó tanárt óhajtunk hazánk 
nevelésügyének. 

VEGYESEK. 

- A szolnok-dobokamegyei gazdasági-egylet 
folyó év ápril 10-én d. e. 10 órakor tartja évi 
rendes közgyülését a megyeház tanácskozási tr- 
mében. 

- Az igazságügyminíszter, a szamosujvári 
járásbiróságnál, joggyakornok Kovács Gyulát tör- 
vényszéki aljegyzőnek nevezte ki a szászvárosi 
járásbirósághoz. 

- A helybeli lövész-egvlet alapszabályai 
értelmében, rendes évi közgyüűlését f. évi áprilís 
hó 1-én, d. u. 3 órakor tartja meg a megyeház 
nagytermében. 

- Az erdőbirtokosokra nézve nagyfontos- 
ságu közleményt hoz mai számunk hivatalos ro- 
vata, melynek erdekesebb része a jövő számban 
fog kozöltetni. 

- A mult heti vásáron a már felfakadó 
utak neheziték a közlekedést, gyéren volt láto- 
gatva. A behozott gabona az élénk kereslet kö- 
vetkeztében, még emelkedettebb árban, gyorsan 
elkelt s jelesen a törökbuza és rozs ára 5-10 
krt vékánként emelkedett. 

- A fölmivelési miniszter a kosár s egyéb 
füzvessző munkát elősegitése, illetőleg meghono- 
sitása erdekéből, Szolnok-Dobokamegye községei- 
nek 10,000 darab füzdugványt ajándékozott. 

- Eljegyzés. Hirsch A. n.-iklódi földbirto- 
kos leányát, a szép és kedves Paula kisasszonyt 
f. hó 20 án eljegyezte Feldmán Ignác érsemjeni 
(Biharm.) földbirtokos Áldás a kotendő frigyre! 

- A csángó bizottság ötezer ftot bocsátott 
herceg Odescalchi Gyula rendeikezésére, hogy 
abból a bejövők hátramaradt családtagjai részére 
a legszükségesebb élelmi szereket beszerezze, a 
bojárok által adott előlegeket visszatéritse és az 
uti költség egy részér fedezze. 

- A londoni dinamit merénylet csak az ál- 
lami épületeknél sikerült. Az alsóház a borzasztó 
dörrenés következtében az egész épület megrázko- 
dott, mintha levegőbe akarna röpülni. A robba- 
nás pontban esti kienc órakor történt. A dina- 
mit a palota földszinti ablakai egyikének párkány- 
zatán volt elhelyezve. A kormány ezer font ster- 
ling jutalmat tüzött ki annak, ki a tettesek nyo- 
mára vezet. 

- Román Miron metropolita körlevelet in- 
tézett az erdélyi esperesekhez, kijelentve, hogy 
a középiskolai törvényjavaslatok elleni román 
gyűlések oly politikai szint öltöttek, mely a ro- 
mán népre káros lehet; kárhoztatja, különösen, 
hogy egy helyen (Déván) templomban tartottak 
népgyülést, profanizálva a szent helyet; inti a 
metropolita a papokat, hogy ez űügyben minden 
tulzástól óvakodjanak. 

- Megjelent az Önügyvéde címü müű 20-ik 
füzete. Irta Knorr Alajos. Kiadja ifj. Nagel Ottó 
Budapesten. E fűzetben a szerző a vaáltói peren 
kivüli, kereskedelmi peren kivüli eljárások sza- 
bályait, a kereskedelmi cég bejegyzésének mód- 
ját, közli az értékpapirok megsemmisitése körüli 
eljárásnak és az értékpapirok elévűlésének sza- 
bályait. stb. Ezen igen érdekes füzet ára 30 kr. 

- Nagyon abnormis időjárásunk van. A mult 
héti langyos napok következtében, nemcsak a hó 
ment el, hanem vasárnap délután a Szamosról a 
jég is. De az erre bekövetkezett nagy havazás 
következtében a lég hőfoka annyira leesett, hogy 
tegnapra virradólag is oly éles hideg volt, mely- 
nél alig ha volt nagyobb az egész tél folytán. S 
most igazán betelt az a jóslat, hogy: fekete ka. 
rácson, fehér husvét. 

- Csikmegye ifjusága az 1774-iki mádéfal- 
vi vérengzésnél elesett székelyeknek emlékkövet 
szándékozik állitani. - A sorhadi tisztek egyen- 
ruháját legközelebb diszesebbé teszik: a tisztek 
arany, illetőleg ezüst vállrojtot fognak viselni.- 
Varsóból jelentik, hogy a Lengyelországban tar- 
tozkodó osztrák-magyar alattvalókat az orosz kor- 
mány szigoru rendöri felügyelet alá helyezte. - 
Svájcban roppant havazás volt s a már nyiladoz- 
ni kezdett tavasz helyett tökéletes tél uralkodik. 
- A cár koronázása végleg május 27-ikére van 
kitüzve. - Gladstonne hir szerint lépéseket tett 
Párisban, hogy nemzetközi egyezményt hozzanak 
létre az anarohisták kiszolgáltatása itánt, 

HIVATALOS RESZ. 
- 

Földmivelés-, ipar- és kereskedelmi miniszter. 
Sz. 4190. 

Körrendelet. 
Valamennyi közigazgatási bizottságnak, kir. er- 
dőfelügyelőségnek, m. kir. erdőhatóságnak és er- 

dőrendezőségnek. 
(Az erdőgazdasági üzemtervek egyszerübb készi- 

tésénél alkalmazható eljárás tárgyában.) 
Az erdőgazdasági üzemtervek készitése iránt 

1880. évi 23374. sz. a. kiadott utasítással meg- 
állapittatván azon szabályok, melyek ezen tervek 
készitésénél követendők, egyszersmind megálla- 
pittattak azon kellékek is, melyekkel az illető 
erdőbirtok kiterjedéséhez, jövedelmezőségéhez, 
és igy kül- vagy belterjes gazdálkodáshoz képest 
az üzemtervnek birni kell. 

Tapasztalván azonban, hogy az erdőbirtoko- 
sok közül némelyek azon nézetben vannak, hogy 
a gazdasági üzemtervek eltéröleg az előbb idézett 
utasitás utolsó szakaszában foglalt egyszerüsitési 
eljárástól, minden körülmények között a belter- 
jes gazdálkodás ismertetésére és szabályozására 
szolgáló összes kellékekkel felszerelendők : szűk- 
ségesnek láttam az erdőbirtokosokat és a közig. 
bizottságokat, kir. erdőfelügyelőségeket, m. kir. 
erdőhatóságokat és erdőrendezőségeket ujabb meg- 
felelő tájékozás végett, az üzemterveknek egysze- 
rübb készitésénél alkalmazható eljárás tárgyában 
a következőkről értesiteni. 

Az erdőtörvény 17. §-a szerint a gazdssági 
üzemtervek, tekintettel az erdők terjedelmere, 
álapotára, az erdőbirtokos szükségleteire és az 
erdők okszerüű jövedelmezésére, akként késziten- 
dők, hogy az erdők jókarban tartása és haszná- 
latuk tartamossága biztosittassék és a fatermésen 
kivül az erdei termények használata is szabályoz- 
tassék. A törvény ezen szavaiból világosan kitü- 
nik, hogy bármily kiterjedésüű es jövedelmező le- 
gyen is az erdő, az üzemtervek főkelléke, misze- 
rint azok által az erdők jókarban tartása és hasz- 
nálatuk tartamossága biztositva, és azon kivül 
szabályozva legyen a kihasznált területek ujra 
erdősitése és a mellék használatok minősége, 
mennyisége és sorrendje. 

Ezen cél eléretik úgy, ha az illető erdő. 
birtokon 

1. oly fanemek tenyésztetnek, melyek termő 
helyi és várható általános értékesitési viszonyok 
nak megfelelnek s e mellett a talaj termőképes- 
ségét tenntartani és fokozni képesek;, : 

2. oly üzemmód és fordatartam állapittatik 
meg, mely ugy a meglevő s tenyészténdő fanemek- 
nek, mint a termőhely minőségének, a fakelen- 
dőségi viszonyoknak és az erdőgazdaság céljai- 
nak megfelel. 

3. a fahozam akkép szabályoztatik, hogy 
rendkivüli viszonyok kivételével, a megállapitott 
fordatartam összes évein át, minden évben lehe- 
tőleg egyenlő terület és lehetőleg egyenlő faho- 
zam használtatik ki; 

4. a kihasznált területek a lehető legrövi- 
debb idő alatt megfelelő fanemekkel és megfele- 
lő felujitási mód alkalmazásával erdősittetnek ; 

5. a köteles és mellékhasználatok akkép 
szabályoztatnak, hogy általok a termőképesség és 
az állabok jókarban tartása veszélyeztetve nem 
lehet; 

6. a kihasználás és felhasználás sorrendje 
megállapittatik. Szükséges tehát, hogy a gazda- 
sági üzemterv - legyen az bár a legegyszerübb 
alakban is készitve, - mindezen, az erdő jelen 
állapotát, a gazdaság céljaít, a hozamszabályozást 
és a használatok és fölujitások megállapitását tár- 
gyaló föladatokat kellőleg megoldja, azonkivül 
pedig az erdőtörvény értelmében mutassa ki az 
erdőkezelési és őrzési személyzet létszámát, a ne- 
taláni szolgalmak és a szolgálmányosok által tel- 
jesitendő viszontszolgálatok minőségét, terjedel. 
mét és értékét. A használatok és fölujitások el- 
lenőrzése céljából pedig szükséges az üzemnyil- 
vántartás. ; 

Az előbb megjelölt adatok szolgáltatásából 
állván a gazdasági üzemtervek legszükségesebb 
kellékei, azok részletes vagy egyszerü összeálli- 
tása - miként ez a kezdetben idézett utasitás- 
ban is kimondatott - az erdőbirtok kedvező, 
vagy kedvezőtlen fekvésétől, a bel vagy külterjes 
gazdálkodástól és a birtok kiterjedésétől van iöl- 
tételezve, és noha az egyes erdőbirtokokat, azok 
igen külömböző helyrajzi és értékesitési viszo- 
nyainál fogva valamely, az üzemterv szakszerü 
készitésére föltétlen irányadóul szolgáló és egée- 
szen meghatározott osztályba, illetve csoportba 
sorozni nem lehet, még is megjelőlni kivántan 
itt az erdők gazdasági terveinek készitésénél ala- 
pul vehető azon négy főcsoportot, illetve osztá- 
lyokat, melyek egyikébe, vagy másikába az ille- 
tő erdőbirtokok az 1879. évi XXXI. törvénycikk- 
ben foglalt erdőtörvény által kivánt üzemterv el- 
készitése, illetve az erdőállományt biztositó ke- 
zelés érdekéből kifolyólag sorozhatók, melyekre 
aztán az üzemterv azon egyszerüsitett elkészitése 
alkalmazható, mely az alább I. IV. sz. a. követ- 

e osztályokban határozottan megjelöltetett. 
nkényt érteundő egyébiránt, hogy a menynyibe 



ralamely erdőbirtokos gazdasági üzemtervét az 

iillető osztályban megjelölt és egyszerüsitett kel- 

lékeknél teljesebb mértékben és bővebben rész- 
letezett adatokkal fölszerelve kiívánja jóváhagyá- 

som alá bocsátani, az teljesen szabadságában áll. 

(Vége köv.) Szechényi, s. k. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 2563.-1883. 

Pályázati hirdetmény. 

Belűgyi m. kir. miniszter ur által ezen me- 

gye törvényhatóságához egyenként évi 300 frt fi- 

zetéssel és 60 frt lakpénzzel javadalmazott 7 köz- 

igazgatási gyakornoki állomás közül még 3 be- 

töltetlen lévén, ezen állomások betöltése végett 

ezennel pályázatot nyitok, és felhivom mindazo- 

kat, a kik az irt állomásokat elnyerni kivánják, 
hogy az 1883. évi I. t. c. 8. §-ában irt elméleti 

képzettséget kitüntetőleg felszerelt folyamodvá- 

nyaikat folyó évi április hó 15-ig hozzám annyi- 

val is inkább beadják, mivel a későbben beér 

kezett folyamodványok tekintetbe vétetni nem 

1 fognak. 
Deésen, 1888. február 26 án. 

Az alispán helyett : 
Br. Diószegi Géza, 

főjegyző. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

Sz. 2007.-883. (100) 

Hirdetmény. 
A coptelki községi iskola-alapvagyonát 

képező 1 hold 800 C1 öl ciheres erdő a 
ttek. köz. biz. határozata folytán, folyó évi 

ávprilis hó 11-én d. e. 10 órakor Coptelkén 

nyilvános árverésen a legtöbbet igérőnek el- 

fog adatni. 
Becsár 81 frt. Bánatpénz a becsár 10 

százaléka. A vételár azonnal fizetendő. 

A sz.-ujvári járás szolgabirójától. 
Szamosujvár, 1883. mártius 21. 

Szilágyi Albert, 
szolgabiró. 

(101) 
1-3 

Sz. 2689. -883. 

Hirdetmény. 
A boncnyiresi községi iskola alapva- 

gyonát képező 1 hold 800 [] öl erdőterület 
- a megyei tekintetes köz. bizottság hatá- 
rozata folytán, folyó évi április hó 12-én 
d. e. 10 órakor a község házánál tartandó 
nyilvános árverésen el fog adatni. 

Becsár 20 frt. Bánatpénz a becsár 10 
százaléka. A vételár azonnal fizetendő. 

A szamosujvári járás szolgabirójától. 
Szamosujvár, 1883. március 21. 

Szilágyi Albert, 
1-3 szolgabiró. 

Sz. 2689.-883. (102) 

Árverezesi hirdetmény. 
A kis-iklódi ískola alapvagyonát képe- 

ző 645 [] öl legelő a tek. köz. bizottság 
határozata folytán folyó évi április hó 17-én 
d. e. 10 órakor a község házánál tartandó 
nyilvános árverezésen el fog adatni. 

Becsár 8 frt. Bánatpénz a becsár 10 
százaléka. A vételár azonnal fizetendő. 

A szamos-ujvári járás szolgabirójától. 
Sz.-ujvár, 1883. mártius 21. 

Szilágyi Albert, 
1-3 szolgabiró. 

Sz. 1745.-1883. . (88) 

Pályázat. 
; A bethleni járásba Ispánmező, Dögme- 
ző, Kis-Debrek és Szita községekből képező 
ispánmezei, Felső-Ilosva, Felső-puszta-Egres 
és Borleásza községekből képező felső-ilosvai, 
Bethlen és Alsó-Oroszfalu községekből képe- 
ző bethleni jegyzői keretekben rendszeresitett 
évi 150 frt fizetés és 50 frt lakbér évi ja- 
vadalmazással egybekötött körjegyzői segédi 
állomásokra ezennel pályázat hirdettetik. 
BPPályázók felhivatnak, hogy pályázatu- 

kat életkoruk, honossági, nyelvismeretbeli és 
eddigi szolgálatukróli bizonyitványokkal fel- 

szerelve folyó évi mártius hó 31-ig annál 
bizonyosabban nyujtsák be alólirotthoz, mi- 
vel későbben érkezett folyamodás tekinteten 

ül fog hagyatni. 
A törvényes választás megtartásának 

határidejéről pályázók pályázati kérésük be- 
érkezése után külön fognak értesittetni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás 
szolgabirájától 

Bethlen, 1883. február hó 22-én. 

Floth F, Adolf, 
2-2 jszbiró. 
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Sz. 698.-883. (91) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Mikle Vaszilika s társa végre- 
hajtást szenvedő elleni 17 frt 28 kr. tőkekövete- 
lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
deési kir. törvényszék területén lévő Álsó-Kört- 
vélyes kőzségében fekvő a 26. sz. tjkvben A. I. 
1-17. rsz. a. ingatlanra az árverést 452 frtban 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. 
évi május hó 8ik napján délután 4 órakor Alsó- 
Körtvélyes községében megfartandó nyilvános ár- 
verésen a megállapitott kikiáltási áron alól is el- 
fognak adatni. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 
nok becsárának 100/,-át vagyis 45 frt 20 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3338. sz. a. kelt igazságügymí- 
nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

napján. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóságnak tartott üléséből. 

sSz. 697,-883. (92) 
Árverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Kimpán Juon és neje végrehaj- 
tást szenvedő elleni 135 frt 82 kr. tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 
kír. törvényszék területén lévő Alsó-Körtvélyes 
községében fekvö a 118. sz. tjkvben foglalt A. 
1-55. rsz. alatti ingatlanokra az árverést 532 f. 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. 
évi május hó 8-ik napján délután 2 órakor Al- 
só-Körtvélyes községében megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak. 

rverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/,-át vagyis 53 frt 20 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számiított és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 33838. sz. a. kelt igazságügyml- 

Kelt Deésen, 1883. évi február hó 10-ik 

nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezehez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biíróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi február hó 10-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak tartott üléséből. 

Sz. 694.-883. (93) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Mikle Pável végrehajtást szen- 
vedő elleni 153 frt 27 kr. tőkeköveteles és járu- 
lékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 
törvényszék területén lévő Alsó-Körtvélyes köz- 
ségében fekvő a 29. sztjevben A. 1-19. rsz. 
alatti ingatlanokra az árverést 799 frtban ezen- 
nel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. 
évi május hó 8-ik napján délelött 10 órakor A.- 
Körtvélyes községében megtartandó nyilvános ár- 
verésen becsáron alul is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/, át vagvis 79 frt 90 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. § ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1 én 3383. sz. a. kel igazságügymi- 
nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezehez letenni, avagy 
az 1581. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi február hó 10-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak tartott üléséből. 

Sz. 695.-888. (94) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Matyeuc Tódor végrehajtást szen- 
vedő elleni 102 frt 87 kr. tőkekövetelés és já- 
rulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 
törvényszék terűletén lévő Alsó-Körtvélyes köz- 
ségében fekvő a 25. sz. tjkvben A. t. 1-10. r. 
sz. alatt foglalt ingatlanok s tartozékaira az ár- 
verést 399 irtban ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1883. évi május 9-ik napján dél- 
előtt 8 órakor Alsó-Körtvélyes községében meg- 
tartandó nyilvános árverésen a megállapitott ki- 
kiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 39 frt 90 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3338. sz. a. kelt igazságügymi- 
nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi február hó 10-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszéknek mint telek- 
könyvi hatóságnak tartott üléséből. 

sz. 693.-883. (95) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Sztine Grigor s társai végrehaj- 
tást szenvedők elleni 462 frt 94 kr. tőkekövete. 
lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
deési kir. törvényszék területén lévő Alsó-Kört- 
vélyes községében fekvő a 102. sztjeben A. f. 
1-11. rsz. alatti ingatlanokra az árverést 864. 
frtben ezennel megállapitott kikiáltási árban el- 
rendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az 1883. évi május hó 8-ik napján delelőtt 8 
órakor Alsó-Körtvélyes községében megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási.. 
áron alól is eladatni foguak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 86 frt 40 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3383 sz. a. kelt igazságügymií- 
nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értekpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. c. 170. § a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elsmervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1888. évi február hó 10-ik 
napján. : 
A deési kir. törvényszék mínt telekkönyvi 

hatóságnak tartott üléséből. 
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yé. 1-3 (98) 

VWan szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy az idei 
e . ; c 

azdasági kerti és virágmagvakkal gazdasági- : 
a iegdúsabban elvagyok látva, 

emnélfogva bátorkodom szives megrendelésökre számiítni. 
mivel t. vevőim előtt azok már 23 év óta ismeretesek. 

Felhivom a t. közönség becses figyelmét, a nálam ka 
mely az eddig ismert szerek felett azzal az elönynyel bir, 
lyes hatása nincs, de annál biztosabb pusztitó- 

) Teljes tisztelettel: 

Magvaimat dicsérni feleslegesnek tartom, 

pható PÓCEGÉRPUSZTITÓ-SZERRE, 
hogy nem mérges és más állatokra veszé- 

szer a pócegerek ellen. 

PEMETER RÉLA. 
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Vidéki meg 
ao a' a 

rendelések pontosan teljesittetnek. 

Birtok haszonbárheatdás. 
Kucsulát községben és határán egy 30 

holdas birtok, belsőtelek, udvarházzal és 
gazdasági épületekkel, egész éven gyakorol- 
ható korcsmajoggal, egy fél antigua malom- 
részszel együtt 3- esetleg több esztendőre 
haszonbérbe kiadó. 

Értekezhetni Bálint János, gr. kath. 
lelkész, tulajdonossal Nagy-Lóznán akár sze- 
mélyesen akár bérmentesitett levélben. 

1-1 

A m-láposi járás szbirójától. 

Sz. 1978.-883. (87) 

Pályázati hirdetmeny. 
A felső-szőcsi körjegyzői keretben rend- 

szeresitett segédkörjegyzői állomás, mely évi 
150 frt fizetés és 50 frt lakbér dijjazással 
van összekötve; betöltendő lévén felhivatnak 
pályázni kivánók az 1883-ik évi I-ső t. c. 
6-ik §-sa értelmében életkorukat és honos- 
ságukat igazoló okmányaikkal felszerelt fo- 
lyamodványaikat jelen év ápril 4-éig hoz- 
zám annyival inkább beadni, mert a később 
beadandók tekintetbe vétetni nem fognak. 

A választás idejéül jelen év ápril 10-ik 
napjának d. e. 10 órája tüzetik ki a felső- 
zőcsi körjegyzői iródában megtartandólag. 

M-Lápos, 1883. mártius 10-én. 

Vékony Ferenc, 
szolgabiró. 

Pályázati hirdetmény. 
A csáki-gorbói járásba kebelezett arany- 

mezei és cserneki körjegyzőségekben 
rendszeresitett évi 150 frt fizetés és 50 frt 
lakbér javadalmazással ellátott segédkörjegy- 
zői állomásokra ezennel pályázat hirdettetik. 

Pályázók felhivatnak, életkoruk, honos- 
ságok, nyelvismeretük, és eddig levő szolgá- 
latukróli bizonyitványokkal felszerelt kéré- 
söket f. hó 27-éíg ide beadni. 

A választás folyó hó 28-án d. e. 10 
órakor Aranymezőn, és f. hó 31-én d. u. 2 
órakor Cserneken mindkét helyen a körjegy- 
zői iródán fog megtartatni. 

A járás szolgabirójától 
Csáki-Gorbó, 1883. március 6-án. 

Vallya Ferenc, 
3-3 szolgabiró. 

Sz. 2211. (90) 

Pályázati hirdetmény. 
A kackói körjegyzői állomás végleges 

betöltésére ezennel pályázat hirdettetik. 
Fölhivom tehát ezen évi 400 frt fize- 

tés, lakbér és irodai átalánynyal javadalma- 
zott állomást elnyerni kivánókat, miszerint 
szabályszerüen felszerelt pályázati kérvényei- 
ket f. hó 27-ig ide mulhatatlanul beadják. 

A választási határnap - Kackón a 
körjegyzői iródán - f. hó 28-án d. e. 10 
órára tüzetik ki. 

A deési járás szolgabirája. 
Deés, 1883. márciús 16-án. 

Hatfaludi lJózsef, 
szolgabiró. 2-2 

ö 

) Sz. 2294.-1882 (77) Sz. 8407.-1882. (96) 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

batóság részéről közhirré tétetik, hogy a deési 
kir. törvényszék területén Alparét községében 
fekvő 151. számu tikvben A. I. 1-12. rsz. alatti 
ingatlanok a kir. adókincstár végrehajtatónak Po- 
povics Ané sz. Fáur s gyermekei Popovics Má- 
rie, Vászilika, Nasztaszie, Floare, Todoszie és 
Vurvára végrehajtást szenvedők ellen 96 frt 18 
kr. tőkekövetelésének s ettől 1881. év február hó 
10-ik napjától járó 50/, kamatoknak, 9 frt 20 kr. 
végrehajtási s jelen kéréssel megállapitott mun. 
kadij 2 frt z5 kr. és 2 frt eszményi bélyeg s 
ezutáni költségei behajtása végett 430 frt 15 kr. 
kikiáltási ár mellett Alparét községében, május 
hó 10-ik napján delelőtt 10 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen becsáron alul is elfognak 
adatni, a venni szándékozók tartoznak a kikiál- 
tári ár 100/, vagyis 48 forint 2 krajcár bánat. 
pénzt készpénzben vagy arra minősitett értékpa- 
pirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak 1882. évi novemb. 4 ik napján tar- 
tott üléséből. ; 

Sz. 2614.-1883. (97) 

Arverési hirdetmény. 
Közhirré teszem, hogy a bujdosi birto- 

kosság korcsomárlási jogának haszonélveze- 
tét a folyó évi április hó 24-ik napjától 
kezdődőleg, f. évi április hó 9én d. e. 10 
órakor Erdő-Oláh-Vásárhely községben a kör- 
jegyzői iródában tartardó nyilvános árverés 
utján haszonbérbe fogja adni az erdő-oláh- 
vásárhelyi körjegyző. 

A részletesebb árverési feltételek iránt 
az irt körjegyzőnél lehet tudakozódni. 

A járás szolgabirája 
Csáki-Gorbó, 1883. mártius 19-én. 

Vállya Ferenc, 
1-2 szolgabiró. 
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nimi frissek s beszerzett minden magvy valodiságukért kezes- 
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KERTI, VETEMÉNY. ÉS VIRAÁGMAGVAK 
a legnagyobb választékban találhatók 

NIKK FERENC-NÉL 
e 

s Deéese. 

E 

A7nAA a GAZDASÁGI. GIZ 1 7 Ú I 8] 

Ugyszinte mindennemükerti eszközök, kacrok, szemző, nemesítő, kertész-kések, szőlőés 
növénymetsző-ollák, kézi- és kertifürészek, továbbá gazdasági eszközök, készvidats- és váltó- 

ekék, valamint egyes ekerészek, folytonosan a legjutányosabb árak mellett kaphatók. 
Egyszerüen vizben feloldható és nem mérges anyagu husvéti tojás festő szer, tiz különböző szinben, adagonként 5, 10 kr. 

Vidéki megrendelések gyorsan és a szokott szigoru pontossággal teljesíttetnek. 
indennemü gzazdasági gépek gyári áron eszközöltetnmek. 
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Ny. Demeter és Kissnel Deésen, 1883. 


